

够条件的马路可摆早夜市

各区有两个试点,计划10月份推出

□晚报记者 李萌 王青

本报讯 今后郑州马路早夜市有望得到城市管理部门允许了。8月7日晚9时,郑州市副市长张建慧与各区负责人、市市政管理执法局及市爱卫办对郑州市夜间市容环境进行了检查。在此次检查中,张建慧表示,将在条件允许的道路设置早夜市摊点,相关实施方案已开始制订。据了解,郑州马路早夜市将于10月开始试点。

马路早夜市限时开辟

7日晚,张建慧一行查看了颍河路、棉纺路、管城后街和经八路等经常出现流动摊贩

的城市道路,在检查中也发现一些城市道路仍存在清扫不及时等问题。张建慧要求各相关部门,对于目前郑州市区内存在的早夜市,要进行管理规范,并确保清市后的道路保洁要跟上。

据悉,市政府已经要求各区和市市政管理执法局对城市早夜市进行调查,并计划在部分道路上,允许早夜市等摊贩进行经营。按照初步规划,城市早夜市在市区应根据相关道路情况,在生活性支路、交通压力小和市民有需求的路段,可以限时开辟早夜市摊点。并且还要完善照明、给排水等相关市政设施和清市后的道路保洁。

二七区尝试引进专业公司做早市

记者昨日就此问题采访了市市政管理执法局局长余遂盈,他表示,根据市政府安排部署,他们已在制订相关实施方案,并将于近期汇报给各个区委、区政府征求意见。

据他介绍,目前二七区已经着手安排在早市上取得新突破,就是新引进一家专业配送公司负责承担早市全套业务,从食品、小商品配送、市场管理、员工培训、录用待遇等方面,二七区和该分公司已签过合作协议,只剩下选址还没最终确定。

根据实施方案,金水区、管城区、中原区、惠济区、二七区都将分别选出两个试点在10月推出,但倾向于安排夜市活动。



市长电话:12345

一周综述

从西四环跑到紫荆山路 计价器多收了18元

的哥私调计价器被罚2000元

□晚报记者 孙娟 实习生 张峰

本报讯 乘坐出租车时,计价器显示48元,乘客感觉不应该有这么多,为此投诉到市长电话。昨日,市长电话通报了上一周的投诉情况,经调查这辆出租车确实私调计价器,多收取18元。

私调计价器罚2000元

市民方先生反映:他从中原西路与西四环交叉口坐豫AT3643出租车到城北路与紫荆山路交叉口,计价器显示为48元。他认为计价器有问题。

之后,市客运管理处稽查大队立即进行调查,并对计价器进行了检定,发现该出租车擅自调整了计价器传感器信号线,乘客投诉属实。该车司机舒某被处2000元罚款,并退回多收的18元钱,向乘客道歉。

尽快恢复电子眼

市民谢先生反映:未来路与顺河路交叉口没有电子眼,上下班高峰期机动车乱闯信号灯。另外,路口东西向绿灯时间过短。

经市交警支队调查,该路口的电子警察设备在精品街改造和快速公交专用道改造中被临时拆除,科研所将尽快恢复。因前期在该路口测试快速公交优先信号,会偶尔出现东西方向绿灯时间短的问题,科研所已经进行了调整。

非法炼油厂被取缔

新密牛家湾村一村民反映:新密市牛家湾村尚岗村民组东部有3个非法炼油厂和一个非法砖窑,一直说要取缔,但现在仍在生产。

经新密市政府调查,目前该村的非法砖窑厂已拆除到位,场地内的土地正在复耕。3个炼油点的其中一个场地已经复耕,另外两个已经停止生产。



换客大会

昨日,本报与中原网换客论坛在绿城广场组织的少儿换物专场再掀换物狂潮,滑板、玩具车、小水枪、变形金刚、手绘鸵鸟蛋……孩子们用多多的换物换取多多的快乐,“小鬼当家”让他们感受到了不一样的快乐与激情。

6岁男孩李鑫磊已经是准小学生了,即将进入小学的他一早跟随父亲到场体验起换客生活。半个月前,小家伙喜欢上了游泳和篮球,现在眼前的水枪成了他志在必得的换物。“玩具汽车换什么都行,儿子喜欢最重要,换不成望远镜,我们还能换水枪。”李先生对儿子的选择表示支持,他说孩子们还没形成金钱观念,交换物品全凭喜欢。

接近中午,少儿换客的换物兴致还未退去,他们甚至不愿离去,更有初识的好友相约下周继续交换。

晚报记者 汪永森 董洪刚 实习生 王亚苹

换物再演“小鬼当家”



昨日,由郑州晚报组织的换客活动在绿城广场举办。 晚报记者 白韬 图

焕“芯”的活力 奇瑞 A5 超值版作业报告

6月10日深圳车展上,作为中国中级车市常青树的奇瑞A5,推出了搭载ACTECO 1.5L排量发动机的A5超值版。据了解,此次换“芯”升级的A5超值版相对于原来车型在配置、动力、油耗、安全方面全新升级。那么,A5超值版的活力究竟如何,就让笔者将在河南通美试驾体验与大家一起分享!

笔者试驾的是一辆奇瑞A5超值版慕尼黑豪华版,它保留了A5系列的经典Sky-line的天穹设计,这使得A5超值版显得大气而不失时尚,开放而不失内敛。更值得一提的是此次新车型全系增加了防擦条,车身侧面线条更流畅、立体感更强,一副清爽、简约的风格。整体观之,A5超值版尽管依然是款气派的中级轿车,却融入了更多的时尚气派的元素。而整车最低5.58万的售价,也不得不让人心动!

作为经济型中级轿车,A5超值版的空间可以说达到了奢华的地步,足够让同级对手“汗颜”。坐进车内,第一感觉就是空间很大,十分宽敞,即使身高超过18米的人也会拥有足够的顶部空间,毫不局促,而腿部空间与后排宽度也非常的人性化,不会出现憋闷的空间狭小感。

由于A5超值版是原车型的升级版本,所以A5的内饰和配置也进行了大刀阔斧的人性化升级,这也与其大部分时间供车主都市使用需要的舒适和安逸非常贴切。浅灰色皮内饰格调简洁而又温馨,配合倒梯形直瀑式金属中控台面板,线条直爽,布局整齐。另外,A5超值版新增的电加热式电动后视镜、倒车雷达、自动恒温空调等配置也十分的简洁方便,



在使用中颇为便捷。

当然,奇瑞A5超值版最大的变化就是动力方面的换芯升级了,奇瑞ACTECO 1.5L高性能发动机的配备为奇瑞A5超值版带来了更多澎湃活力。据介绍,奇瑞ACTECO 1.5L高性能发动机高效强劲,最大功率达到了80KW/6000rpm,最大扭矩140N·m/3000rpm,而且采用了双峰值扭矩的设计,无论在高速还是低速行驶状态下都可持续输出澎湃动力,满足了复杂城市路况对强劲动力的要求。

奇瑞A515超值版上市后旗开得胜,首月销售火爆!各大城市4S店供货明显不足,部分城市出现断货。

据悉,奇瑞A515超值版最低售价仅5.58万元,且配置丰富、性能全、性价比高,一度俘

获众多消费者的芳心。现首战告捷,各大城市货源紧缺,经销商纷纷追加订单以确保货源。虽然A515超值版的超高性价比使见惯车市风云的经销商们对其销售前景颇具信心,但刚刚上市,便有如此上佳表现,还是令各大经销商惊喜不已。

在河南通美4S店内,销售经理对笔者表示:目前,A515超值版的销量让他很满意,上市一个月来,已经收到100多份订单,几乎每天都能卖出4、5台,最多一天曾经卖出过8台,大大超出自己的心理预期。奇瑞A515超值版的杰出表现,让他对该车型未来的销售量充满信心。

笔者在终端走访时发现,目前,奇瑞各大4S店皆因A515超值版的载誉登场而热闹不

已,每天都有许多消费者慕名前来看车,有的甚至当场预订,并且购车者中不少都是有十来年驾龄的老司机。

一位有8年驾龄的王先生告诉笔者,他选择A515超值版主要是被A515超值版的价格所吸引,相比原有1.6L车型,A515超值版有最高1.4万元的价差;且A515的引擎是奇瑞自主研发ACTECO1.5L引擎,荣获“中国十佳发动机”称号,动力强劲、汽油燃烧充分,百公里油耗5L左右;拥有20万的市场保有量,各种维修成本相对较低;另外,A515超值版配置也很丰富,配备有双气囊、ABS+EBD、中控锁、电动后视镜、行车电脑、CD、遥控门锁等装备,真的是很超值。最后综合自己8年的驾车经验,王先生终于下定决心选择了A515超值版。

随着油价的不断上涨,消费者对于汽车的选购渐趋理性,会仔细考量购车及养护等各方面因素。尽管目前市场5—8万元区间的车型种类繁多,但奇瑞A515超值版仍然是此区间的一大亮点。

奇瑞A515超值版上市首月收获颇丰,验证了产品力是左右销量的重要因素。

